
Soutěž z informatiky a logiky – leden 2024 
 

Třída:  ...........................  Jméno:   ...................................................  

Úkol 1: „Řetěz ze žárovek“ 

Úkol 2: „HARDWARE“, neboli „technické vybavení počítače“, dělíme na zařízení vstupní a výstupní.  

Uveď 4 příklady zařízení vstupních a 4 příklady zařízení výstupních. 

VSTUPNÍ ZAŘÍZENÍ VÝSTUPNÍ ZAŘÍZENÍ 

  
  

  
  

Úkol 3: „Ozubená kola“  

Na obrázku vidíš ozubená kola. 

kolo A má 18 zubů, kolo B má 24 zubů, 

kolo C má 8 zubů, kolo D má 18 zubů 

a kolo E má 27 zubů. 

Kolikrát a jakým směrem se otočí kolo E, 

pokud se kolo A otočí doprava 18×? 

Kolikrát?  .....................................................  

Jakým směrem? .............................................  

 

Úkol 4: „Hudební šifra“  

 

 

 

ŘEŠENÍ:  ...........................................................................................................  

Jakým kódem je šifra zakódována?  ...........................................................................................................  


